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NYILVÁNOS LEVÉL KOLOZSVÁR POLGÁRMESTERÉNEK 

Tisztelt Apostu Úr,                                                                       Amsterdam 2011.05.25 

Döbbenettel szereztünk tudomást arról, hogy a Kolozsvár határán elhelyezett, 

magyar nyelvű üdvözlést is tartalmazó táblák eltűntek; ez egy újabb támadás a magyar 

kisebbség ellen; a magyar nyelven történő információközlés ugyanis alapjognak számít. 

Ugyanakkor tudomást szereztünk arról is, hogy az üdvözlőtáblák eltűnésével egy 

időben, egy a magyar kisebbségre nézve sértő tartalmú tábla került elhelyezésre, ennek a 

közösségnek a szimbólumánál, a Mátyás szobornál. Ez a közösség a világháborút követő 

időszakban egy nagymértékű etnikai tisztogatást élt túl, és a város magyar lakosságának 

részaránya e sötét időszak során 50%-ról 20% alá csökkent.  

A 2007-es Európai Unióhoz való csatlakozás számunkra a reményt is jelentette, hogy 
Ön szakítani fog elődjének, G. Funarnak a nacionalista és sovén praktikáival, és ezek a 
politikai eszközök örökre eltűnnek Kolozsvárról. Kolozsvár hivatalos weboldalán Ön azt is 
állítja, hogy az ön által vezetett város egy multikulturális és nyitott város     
(http://www.primariaclujnapoca.ro/en/ ). 

 
Ezért is nyomatékosan kérjük Önt arra, hogy határolódjon el ezektől a diszkriminatív 

megnyilvánulásoktól, és gondoskodjon a magyar kisebbség jogainak a betartásáról, úgy 

ahogyan azt Románia az európai egyezmények aláírásával vállalta. 

Személyes meggyőződésünk, hogy a magyarokat ért nacionalista támadások nemcsak 

a magyar közösségnek árt, hanem egész Kolozsvárnak és annak összes lakosának.   

Szívesen meghívom Önt Hollandiába, hogy megtapasztalhassa azt, hogy Hollandia 

miként óvja fríz kisebbségét és tartja tiszteletben a fríz közösségnek a kisebbségi jogait.   

Tisztelettel,  

Drs.  Landman Gábor                                                                              Dr. Marácz László 

Pénztáros                                                                                                   Elnök 
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